

## 11) Diskuse

Pan Kazatel vznesl dotaz, zda -li budou zpřístupněny lesní cesty v „pastvištích“ a „U jelena“

Místostarosta obce odpověděl, že na příštím zasedání bude informovat o rozhodnutí družstva a zpřístupnění polních cest.

Pan Kazatel vznesl dotaz, zda -li společnost, která opravuje vysoké napětí dává obci o termínu opravy vědět.

Starosta obce odpověděl, že o termínu opravy dávají vědět.

Firmě provádějící tyto práce bude domluveno aby po opravě dali okolí stožárů vysokého napětí a příjezdové cesty do původního stavu.

Pan Juza vznesl dotaz, zda-li by se mohl použít recyklát pro zasypání cesty k rybníku Panenka.

Starosta obce odpověděl, že se musí zastupitelé domluvit, jakým způsobem cestu opravit. Občané vznesli dotaz, zda-li společnost, která provádí opravu komunikace přes obec Dolní Vilémovice postupuje dle projektu.

Starosta obce odpověděl, že společnost postupuje dle projektu, ale bude se informovat na kontrolním dnu, který probíhá každou středu.

Paní Kazatelová vznesla dotaz, jaké jsou novinky o úložišti jaderného odpadu.

Starosta odpověděl, že se konala exkurze do hlubinného uložště ve Francii, které se z pracovních důvodů nemohl účastnit. Bližší informace žádné nemá, ale zeptá se starostů okolních obcí, kteří na jednání byli. Starosta informoval občany, že v obci probíhá průzkum pomocí dotazníků, jehož výsledky budou předloženy zastupitelstvu obce.

Pan Solař vznesl dotaz ohledně záměru na pozemku p.č. 1377/1 v katastrálním území Dolní Vilémovice.

Starosta obce odpověděl, že záměrem je vybudování víceúčelového hřiště.

Manželé Kazatelovi si stěžovali na vyjádření paní Boučkové do tisku ohledně špatného stavu rodného domu Jana Kubiše před rekonstrukcí.

Paní Boučková nebyla na zasedání přítomna ,tudíž se k tomuto problému nemohla vyjádřit.

## 13) Závěr

Přítomni bylo 20 hostů z řad veřejnosti.

Starosta ukončil zasedání zastupitelstva v 19:55 hod.

### Přílohy zápisu:

- 1) Prezenční listina

Zapsala: Kateřina Urbanová

Ověřovatelé: Jaroslav Malach a Pavel Denemark